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 1گزینه  - 3

 87:   78لوب عدد  قم

   ۹۶ :رویی آنهروب

  7۱ :دومین عدد قبل از آن

   ۶۹ :سومین عدد بعد از آن

 

  3گزینه  - 4

 .شودنامیده می)ب( پایین جدول   7۱است که  7۱ ،عدد تکراری

  ۵۲ ست:سمت چپ آن ا)ب( عددی که  

  ۹۱ :دو تا بالاتر از آن

  7۱ :سه تا سمت راست آن

  78 :آن  در  بالا

  ۵۰ :دو تا سمت چپ آن

 

 

 

 

 

 

 

 2گزینه    - 1

ی صحیح ه گزینه بها،  شود. با بررسی  سایر گزینهحذف می  3و    ۱  با توجه به حاصل که صفر شده باید علامت آخر یا تقسیم باشد یا تفریق پس گزینه

 رسیم.  می

7 + 3 = 10 → 10 × 1 5⁄ = 15 → 15 + 5 = 20 → 20 − 20 = → صفر  ÷ صفر  1402 =   صفر 

 4گزینه   - 2

مجموع  اعداد = 20 × 80 = 1600 

مجموع  اعداد اضافه شده = 1 + 2 + 3 +⋯+ 20 = 210 

= مجموع  جدید  1810 

میانگین = 180 ÷ 20 = 90
1

2
  

 

 

 3گزینه   - 5

 ی زیر به این صورت محاسبه میشود:هزار و چهارصد و دومین عدد دنباله

7 , 11 , 15 , .... 

4 4 

× شماره شکل  4 + 3 ⇒  ۱4۰۲ × 4 + 3 = ۵۶۱۱ 

 
 ۵۶۰7هست =  ۵۶۱۱عددی که سمت راست آن 

 ۵۶۱۵=  ۵۶۰7عدد سمت راست دو 
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 2گزینه   - 9
( ) ( ) + + = + =4 6 7 2 24 9 33 

( ) ( ) + + = + =5 7 11 8 35 19 54 

( ) ( ) + + = + =3 12 24 16 36 40 76 

 

 

 

 

 

 

 3گزینه    - 6

 بازیکن بازی کردند. پس:  ۱۰کردند. اما دقیقه بازی می ۱۰۰داشتند جمعا در این بازی حضور می اف ریاضیبازیکن از تیم  ۵اگر فقط 

100 10 10 = 

 4گزینه    - 7

 پذیر باشد. بخش 3تعداد اعضای این گروه بر ها دو برابر آقایان است پس باید تعداد خانم

 پذیر باشد. هم بخش  4کارها است پس باید تعداد اعضای این گروه بر ها سه برابر تازهتعداد باتجربه

 پذیر باشد. هم بخش ۶ها پنج برابر هنروران پس باید تعداد اعضای این گروه بر تعداد باتجربه

 است. 4ی پذیر است. گزینهبخش ۶ و 4و   3ای که همزمان بر تنها گزینه
72 3 24

72 4 18

72 6 12

 =

 =

 =

 

 3گزینه   - 8

را حذف کنیم چون   ۲و    ۱های  . پس لازم است گزینهها وجود داردگردیم که دوبرابر آن در گزینهمشخص است که دنبال یک عدد چهار رقمی می

 رسیم.به جواب می  4و  3های شود. با بررسی گزینهنصف آنها اعشاری می

8026 ÷ 2 = 4013 ⇒

{
 
 

 
 4013 − 2 = 4011↗ 7 

↘ 5 
⬚

4013 − 3 = 4010
↗ 7 
↘ 5 
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 3گزینه  - 10

 کنیم.کنیم. سپس عددهای بدست آمده را مقلوب میمشترک را حذف میهای  نویسیم. بعد رقمابتدا عددها را از ستون راست به چپ می
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 3گزینه    - 11

 حاصل ضرب دو رقم دیگر است.ی عددها رقم وسط در همه

5204 20 4 5 

 3گزینه  - 12

 تقسیم شده است. 3واحد از عدد قبلی کم شده و جواب بر  3در این دنباله در هر مرحله 

( )−  =30 3 3 9  ( )−  =282 3 3 93  ( )−  =2550 3 3 849 

   ( )−  =93 3 3 30  ( )−  =849 3 3 282 

 2گزینه  - 13

 هستند ۱3مضرب  ۱73جز ی عددها بههمه

    2گزینه   - 14

 و غزال رتبه سوم را دارد.  سازیمبر اساس اطلاعات سوال جدول زیر را می

 

 

 

 

 

5469 5912 1462 

5910  9756 

2354 5321 8184 

 سن وزن  قد ردیف 

 شهاب  غزال سینا 1

 سینا شهاب  محمدرضا  2

 محمدرضا  سینا غزال 3

 غزال محمدرضا  شهاب  4

2195 

6710 

1235 

5912 

0176 

5321 

 مقلوب
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 4گزینه  - 15

 سینا سنگین تر است.بر اساس جدول شهاب از 

 2گزینه  - 16

 محمدرضا از نظر قد دوم، از لحاظ وزن چهارم و از نظر سن سوم است.

 


